Art. Nr.2698 3111/2564 9759/8866 8923

LKZ 48694

@ Montageanleitung Assembly instructions
m Notice de montage (D) Istruzioni di montaggio
(ND Handlieding voor de montage Instrukcja montazu
(C2 Montazni navod (SK) Navod na montaz
(HU) Szerelési utmutaté (RO Instrukctiuni de montaj
Montaj talimati MHCTPYKUMSA NO MOHTaXY




°

g

n g

s

EE

[=

0 3

DT g

c @

.WH &

ma 2

a 2

1

N £

mw o

O © o

B 5

2¢

<o

2 5

84

c

(1]

)
525
ii
R
TeE|t (e
5%:1%11
A
HHARS!

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200
O e e




0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170
bttt bttt bbb

13







step 3

C/ M6x40

6x
@)l))))]l])))))}))))))

M6x15

2%
©)m

A/ M8x45

8x

(©) T




M6x40
8x

S/

E)mmN)

step 5

M6x60
3x

() I

step 6







